
Справка по результатам анкетирования родителей  

МБДОУ №292 группа «Солнышко» г. Красноярск  

Анкетирование родителей было проведено 13мая 2024 года. 

Списочный состав воспитанников группы 27 детей, участвовало 

в анкетировании 20 человек (75%). 

Количественные результаты по ответам родителей представлены 

в таблице. 

 

 

№ Вопрос анкеты Количество полученных ответов 

 (чел/%) 

             да 

  

нет 

  

Затрудн

яюсь 

ответить 

1. С удовольствием ли Ваш ребенок 

посещает детский сад? 

 19  95%  1  5%  0 0  

2. Вы спокойно работаете, когда, 

Ваш ребенок находится в детском 

саду? 

 20 100%  0  0 0    0 

3. Регулярно ли Вас информируют о 

том, как Ваш ребенок живет в 

детском саду? 

 17 85%  2  10%  1 5% 

4. Своевременна и достаточная ли 

для Вас информация жизни 

Вашего ребенка в группе? 

 18 90%  0  0  2  10% 

5. Удовлетворены ли Вы качеством 

организации  воспитательно-

образовательного процесса в 

вашей группе? 

      

Занятия с детьми  20 100%  0  0  0  0 

Проведение прогулок  20  100% 0  0  0  0  

6. Удовлетворены ли Вы качеством 

организацией питания 
  18 90%  2  10% 0  0  

7. Имеете ли Вы возможность влиять 

на то, что происходит в детском 

саду с ребенком? 

 15  75%  3 15%  2  10% 

8. Следите ли вы за  статьями в 

журналах, программами 

телевидения по вопросам 

воспитания? Читаете ли Вы книги 

на эту тему? 

 14  70%  6  30%  0  0 

9. 

  

  

Кого Вы считаете ответственным 

за воспитание ребенка? 

      

семья  17  85% 0 0  0 0  

Социальная среда (детский сад)  3  15% 0 0 0 0 



 

10. 

Чувствуете ли Вы, что сотрудники 

детского сада доброжелательно 

относятся к Вам и Вашему 

ребенку? 

 20  100% 0 0  0  0 

11. Удовлетворяет ли Вас уровень и 

содержание образовательной 

работы с детьми в группе? 

 19  95%  0 0   1  5% 

 

Вывод: результаты анкетирования, указывают на следующее: что 

большинство родителей удовлетворены деятельностью группы и работой 

воспитателей группы «Солнышко».  

100% родителей спокойны, когда ребенок   находится в детском 

саду, 100% родителей отметили, что все сотрудники детского сада 

внимательно, и заботливо относятся к их детям. 

Таким образом уровень содержание образовательной работы с 

детьми в группе в целом удовлетворяет родителей, что является хорошим 

показателем работы воспитателей. 

 

 


